/ KpoHLWTeilH Nnesblil

Manka M10
Wai6a 10
Wanba 10 np.
Hyundai Tucson
ApTUKyn: R.2308.013 3awuTa 3agHero 6bamnepa d57 yronku
Ky3o8: ¢ nakeToM onuyun HighTech
lop Bbinycka: 2015 BonT M10x1,25x35
O6vem gpuratens: Bce ~__~lait6a 10 ' Yronok nesiii
Twun KMM: Bce - Laii6a 10 np.
COCTAB KPENMEXA KpoHwTelH npasbli
L:BOonT M1OX3 0. mecvseeivivoviins 4 L. ‘Bont M10x30
2.60nT M10x%1,25%35. .. connnnne 4 L. " Waitba 10
N 7 1 s o 12 Wr.
4.llanba npyxuHHasa 10........ 8 L.
S.lala M1 oummsmiamnsmss 4 T,
6.KpOoHLWTENWH NpaBblh............ 1 LWr. \
7.KpOHWTENH NEBbIA....cvun..... 1 Wr. -\ lauka M10
~ Waiba 10
Waiba 10 np.
" Yronok npassiii
| Dwametp pe3ubel M6 M8 M10 M12 |
"HCTPyKu“ﬂ no YCTAHOBKE [ MoOMeHTbI 3aTsaxKn 9.8 Hm 24.0Hm 47.0Hm 81.0Hm J

He PekoMeHOyeTca MCNoNk30BaHWE NHEBMOWHCTRYMEHTA

1. CHATb WTaTHbIE MNbIIBHUKW C NE€BOM WU NpaBoOW CTOPOHbLI B 3aAHeW YacTu aeTomobunsa (puc. 1).

2. YCTAQHOBUTb KPOHWTEWHBLI Ha WTaTHbIe pe3bb60BbIE OTBEPCTUA B NIOHXEPOHAX aBTOMOOMAA NpU NOMOLWM
6ontoB M10x1,25x35 (puc. 2).

3. YCTAaHOBUTb MNbIIbHUKKU Ha WTaTHble MecTa (Npu HeEobX0AMMOCTU Noape3aTh MNbIIbHUKK).

4. 3aKpenunTb YrolKM Ha YCTAHOBJ/IEHHbIX KpOHWTENHAaX npu noMowu 6ontos M10x30.

5. OTperynupoBaTb NOMOXEHUE YrosIKoB, 3aTsAHYTb BCe pe3bboBble coeguHEHUS.






	R.2308.013_21_NL
	R.2308.013_22_NL

